



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

2/1

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester; Egry Attila alpolgármester; Kaiser József képviselő;
Balogh István képviselő

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2015. március 19.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát az MNP III megvalósításához kapcsolódó döntések meghozatalára

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: RÉV8 ZRT.

KÉSZÍTETTE: ALFÖLDI GYÖRGY

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL / NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: Fedezet póly. telm.

JOGI KONTROLL: *telm.*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

Dana
DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi X

Emberi Erőforrás Bizottság véleményezi -

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/Emberi Erőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

2013. január 30-án aláírásra került a „Budapest-Józsefváros, Magdolna Negyed Program III.” (a továbbiakban: MNPIII) (azonosító szám: KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001) megvalósítására irányuló Támogatási Szerződés (a továbbiakban: TSZ) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, mint támogató képviseletében eljáró Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság között.

A Képviselő-testület 242/2014. (XII.04.) számú határozata alapján az Önkormányzat kezdeményezte az MNPIII projekt befejezési határidejének 2015.05.30-ról 2015.08.30-ra történő módosítását, amelyet Rév8 Zrt. összeállított és benyújtott a Közreműködő Szervezet számára. Pro Regio Nkft. 2015. március 6-án kelt tájékoztatása alapján a jóváhagyást követően Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága ROP-2015-01. számú utasítása alapján a megvalósítási határidő hosszabbítás jóváhagyásával egy időben a Támogatási Szerződés törzsszövege az előterjesztés 1. sz. mellékletzáradékkal egészül ki.

BEKÖZELT

2015. MÁRC. 11. 18¹⁰ 65

II. A beterjesztés indoka

A Támogatási Szerződés 7. számú módosításához kapcsolódó záradék elfogadásához a Képviselő-testület döntése szükséges. A záradék tervezete az előterjesztés mellékelete. Tájékoztatjuk a Képviselő-testületet, hogy a záradék végleges tartalmi elemeit a Közreműködő Szervezet határozza meg.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntésnek nincs pénzügyi hatása.

IV. Jogszabályi környezet

A Képviselő-testület döntése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) és 42. § 4. pontján alapul.

Kérjük az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés 7. számú módosítása során az előterjesztés 1. számú mellékletét képező záradékkal kiegészített szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 19.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt.

Budapest, 2015. március


dr. Kocsis Máté
polgármester


Egrý Attila
alpolgármester



Balogh István
képviselő


Kaiser József
képviselő

Törvényességi ellenőrzés:

Danada-Rimán Edina
jegyző

nevében és megbízásából


Dr. Kovács Gabriella
aljegyző

2015. MÁRC. 10.

A támogatási szerződés módosítása során alkalmazandó szövegrészek:

I. Záradék szövege:

„A Kedvezményezett a támogatási szerződésmódosítás aláírásával tudomásul veszi, hogy a Támogató a 2015. október 31-ét követően kifizetési kérelem keretében benyújtott szállítói finanszírozású számlák kiegyenlítésére nem vállal kötelezettséget.

Az ezen határidőt követően, de a támogatási szerződésben rögzített megvalósítási, illetve legkésőbb a 2015. december 31-i elszámolhatósági határidőt megelőző pénzügyi teljesítésű számlák a Támogató által utófinanszírozási módban kerülnek kifizetésre, amely számlák határidőben történő kiegyenlítése a Kedvezményezett felelőssége. Az utófinanszírozási formában fenti határidőig kiegyenlítésre kerülő számlák kifizetési kérelemben történő benyújtásának véghatárideje: 2016. január 15. Az ezen dátumot követően benyújtott számlák uniós forrásból nem kifizethetők, a Támogató által automatikusan elutasításra kerülnek.

A kedvezményezett jelen szerződésmódosítás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződésmódosításban szereplő feltételek be nem tartása esetén a projektet egyéb/saját forrásból valósítja meg a szerződésmódosításban meghatározott határidőn belül. Amennyiben a projekt a TSZ 3.3.4. pontjában rögzített befejezés napját követően nem lép fenntartási időszakba, úgy a Támogató a 4/2011. Korm. rendelet 35. § alapján jogosult a támogatási szerződéstől elállni, a Kedvezményezett pedig köteles az igénybe vett támogatásnak az Áht. 53/A. § (2) bekezdése szerinti ügyleti kamattal növelt összegű visszafizetésére.”

II. A TSZ 3. „A Projekt megvalósításának időbeli ütemezése és helyszíne” pontjának módosítása (pirossal a módosítások):

„3.3.2. A Projekt megvalósításának napja az a nap, amelyen a projektjavaslatban/pályázatban meghatározott feladat, cél a felhívásban foglaltaknak megfelelően, a Szerződésben rögzítetteknek megfelelően teljesült és a Kedvezményezett mind az elszámolásra benyújtandó, mind az elszámolásra benyújtásra nem kerülő számlákat, valamint szállítói kifizetés esetén az előírt önrészt a szállítók részére kiegyenlítette.

A Projekt megvalósulásának tervezett napja: év hó nap.

3.3.3 Az utolsó kifizetési igénylés, valamint annak mellékleteként, a záró beszámoló benyújtásának határideje:

Támogatási összeg igénylésére irányuló utolsó kifizetési kérelmek benyújtásának határideje nem lehet későbbi, mint

a) szállítói finanszírozású számlát is tartalmazó kérelem esetén: 2015. október 31.

b) 2015. december 31-ig pénzügyileg teljesített, kizárólag utófinanszírozású számlát tartalmazó kérelem (beleértve az előleg-elszámolást is) esetén a határidő: 2016. január 15.

A záró beszámoló benyújtásának határideje: a Projekt fizikai befejezésétől számított 30. nap, mely a Közreműködő Szervezet engedélyével egy alkalommal maximum 90 napra módosítható, de nem lehet később, mint

a) számlát is tartalmazó utolsó kifizetési kérelem mellékleteként benyújtott záró beszámoló esetén a fenti a) és b) pontok szerint;

b) számla nélküli utolsó kifizetési kérelem mellékleteként benyújtott záró beszámoló esetén: 2016. február 15.

3.3.4. A Projekt akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a Szerződésben meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerezett eszköz aktiválásra került, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenység befejezését tanúsító, hatósági engedélyekkel és bizonylatokkal alátámasztott beszámolóját, elszámolását a Közreműködő Szervezet jóváhagyta és a költségvetésből nyújtott támogatás folyósítása az igazolt támogatás-felhasználásnak megfelelő mértékben megtörtént.

A Projekt befejezésének tervezett napja: év hó nap. (a dátum nem lehet későbbi, mint 2016. június 15.)

3.3.5 A támogatott tevékenység akkor tekinthető lezártnak, ha a Szerződésben a befejezést követő időszakra nézve a Kedvezményezett további kötelezettséget nem vállalt és a 3.3.4. pontban foglalt feltételek teljesültek. Ha a Szerződés a támogatott tevékenység befejezését követő időszakra nézve további kötelezettséget tartalmaz, a támogatott tevékenység akkor tekinthető lezártnak, ha valamennyi vállalt kötelezettség teljesült, és a Kedvezményezett a kötelezettségek megvalósulásának eredményeiről szóló záró projekt fenntartási jelentését benyújtotta, és azt a Támogató jóváhagyta, valamint a záró jegyzőkönyv elkészült.

3.3.6 A Projekt keretében a legkésőbb 2015. december 31-ig pénzügyileg teljesített számlával alátámasztott költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható, azok a projekt nem elszámolható költségeinek minősülnek.”